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Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  12/11/2019 09:00
  Encerramento: 12/11/2019 11:00

Mesa Diretora

1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Carlos Americo Grubert 

Lista de Presença

Ver. Carlos Americo Grubert 
Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
Ver. Daniel Soares Semzack 
Ver. Fernando Valério Ramos 
Ver. Glaucio Cabreira
Ver. Jaime Echeverria. 1° Secretario
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
Ver. Renato Miranda Marques
Verª. Katia Farias 
Verª. Lizete Pereira Simões Bazzo 
Ver. Pietro Aquino Cânepa 

Narrativa

ATA Nº 2185/2019 DE 12 DE NOVEMBRO DE 2019.

Aos doze dias do mês de Novembro do ano de dois mil e dezenove, às 09h00min, em sua sede, em sessão
ordinária, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a Presidência do Ver. Fernando Valério
Ramos,  secretariada pelo Ver. Carlos Américo Grubert. Verificada a presença dos Srs. Vereadores César
Nogueira, Gláucio Cabreira da Costa, Jaime Medeiros Echeverria, Daniel Soares Semzack, Renato Miranda
Marques, Kátia Farias, Lizete Bazzo, Manoel Barbosa Cristaldo e Pietro Aquino Cânepa. Constatou-se haver
número legal, determinando o Sr. Presidente o inicio dos trabalhos. A seguir foi lida a Ata da reunião anterior,
que colocada em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. No expediente pelo Secretário foi lido o
Projeto de Lei Complementar nº 009/2019 – Poder Executivo: regulamenta a incidência do imposto sobre a
propriedade territorial urbana nas áreas de preservação ambiental do município de Jardim/MS, e dá outras
providências e os Projetos de Leis nºs. 026/2019 – Poder Executivo: autoriza o repasse de contribuição
associativa anual à agência de desenvolvimento da rota pantanal-bonito e da outras providências e 023/2019 –
Vereador Fernando Valério Ramos: institui o “Dia de Doar” no calendário oficial do município de jardim, os quais
foram encaminhados às comissões competentes. Na sequência foram lidas as proposições dos senhores
vereadores constantes do seguinte: Requerimentos: De autoria da Verª Lizete Bazzo: nº 008/2019: ao
Prefeito, solicitando informações a respeito da coleta de lixo, esclarecendo quais os dias e horários das coletas
em cada bairro da cidade. Indicações: De autoria do Ver. Fernando Valério Ramos: nº 064/2019: ao Prefeito,
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para que execute serviços de reparação, patrolamento e cascalhamento no Bairro Jardim São Francisco. De
autoria da Verª. Lizete Bazzo: 006/2019: ao Prefeito, para que seja ligada a energia elétrica na Praça Lino
Ribas, na Cohab Aeroporto, especialmente no setor do teatro ao ar livre, bem como reativar os banheiro daquele
local e interditar o parque infantil. De autoria do Ver. Carlos Américo Grubert: nºs 055: ao Prefeito, para que
execute serviços de reparação da iluminação pública na Avenida José Vicente de Sanctis Pires (estrada velha
para Guia Lopes da Laguna); 056: ao Prefeito, para que execute serviços de troca de luminária queimada na Rua
Dr. Ary Coelho de Oliveira, em frente ao Laboratório Galeno, bem como na Rua Clemente Barbosa em frente à
Patrícia Gás, na Vila Brasil e  057/2019: ao Prefeito, para que determine a construção de um redutor de
velocidade, tipo quebra molas, na Rua Padre Manoel da Nóbrega, em frente ao CIEI Geraldo Nantes, na Vila
Angélica II. De autoria do Ver. Gláucio Cabreira: nº 035: ao Prefeito para que execute serviços de patrolamento
e cascalhamento na estrada vicinal que dá acesso aos Assentamentos Guardinha e Rio Miranda, até a ponte
nova construída sobre o Rio Miranda. Na sequência foram colocadas todas as proposições em discussão e
votação e foram aprovadas por unanimidade. Continuando o Sr. Presidente colocou a disposição a palavra para
os Srs. Vereadores, fazendo uso os inscritos. Finalizando o Sr. Presidente fez uso da palavra agradeceu a
presença dos senhores vereadores e não havendo mais assuntos a tratar, declarou encerrada a sessão, da qual,
para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos presentes.
 
Sala das Sessões, em 12 de novembro de 2019.
 
Ver. Fernando Valério Ramos – PSDB
Presidente
 
Ver. Ver. César Nogueira - PDT
Vice-Presidente
 
Ver. Carlos Américo Grubert - MDB
1º Secretário
 
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo – PR
 
Verª. Kátia Farias – PSDB
2ºSecretário. 
 
Verª. Lizete Pereira Simões Bazzo - PSB
 
Ver. Daniel Soares Semzack – PRB
 
Ver. Jaime Medeiros Echeverria – PSDB
 
Ver. Renato Miranda Marques - PDT
 
Ver. Glaucio Cabreira da Costa – DEM
 
Ver. Pietro Aquino Cânepa - PSDB
 
 

Justificativa
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